



АУДИТОРИИ В АКВАТОРИИ МИРОВОГО ОКЕАНА

ВМФ РФ: развернуты крупнейшие командно-штабные учения

10 сентября соединения и объединения Военно-Морского Флота России в соответствии с планом подготовки Вооруженных Сил приступили к участию в северных стратегических командно-штабных учениях «Океан-2024». Они проводятся в двустороннем формате под общим руководством главнокомандующего ВМФ Александра Морозова и являются одним из основных мероприятий оперативной и боевой подготовки российских Вооруженных Сил в 2024 году.

В маневрах, проходящих в акваториях Тихого и Северного Ледовитого океанов, Средиземного, Каспийского и Балтийского морей задействовано более 400 боевых кораблей, подводных лодок и судов обеспечения, а также более 120 самолетов и вертолетов морской авиации ВМФ и ВКС, около 7 тыс. единиц вооружения, военной и специальной техники и более 90 тыс. военнослужащих.

Основными задачами учений являются проверка готовности руководящего состава объединений и соединений ВМФ России к управлению разнородными группировками сил в зонах своей ответственности, к решению нестандартных оперативных задач, комплексному применению высокоточного оружия, перспективных и современных образцов вооружения и военной техники, а также расширение взаимодействия с ВМС стран-партнеров при решении совместных задач в море.

В рамках первого этапа учений отработаны вопросы развертывания группировок сил в назначенных полигонах боевой подготовки. На втором этапе учений состоятся развертывания боевых действий по размещению стратегически важных объектов и сил условного противника, высадке морских десантов на необорудованное побережье, защите объектов морской экономической деятельности и стратегических коммуникаций с учетом современного характера вооруженной борьбы на море.

К участию в стратегических командно-штабных учениях «Океан-2024» привлечены оперативные группы от других си-



Фото: Департамент информации и массовых коммуникаций Минобороны России

ловых ведомств и федеральных органов исполнительной власти – МВД, МЧС, ФСБ, ФСО и Росгвардии. Кроме того, для участия в учениях приглашены оперативные группы органов военного управления и воинские контингенты от иностранных государств – партнеров Российской Федерации.

На Тихом океане

10 сентября, в день начала учений, в акватории северной части залива Петра Великого состоялась встреча боевых кораблей Военно-Морского Флота России и Военно-Морских Сил Народно-Освободительной Армии Китая. От ВМС НОАК в учениях задействованы три боевых корабля и судно снабжения.

При встрече корабли РФ и КНР приветствовали друг друга флагами, расцвечиваниями. В ходе переговоров по связи стороны обсудили ближайший план действий, сформировали совместный отряд кораблей и

приступили к выполнению поставленных задач.

Группировки сил Тихоокеанского флота и Военно-Морских Сил Китайской Народной Республики отработают совместные практические действия по обороне морских коммуникаций и районов морской экономической деятельности на Приморском направлении.

В северных широтах

10 сентября в восточных районах Северного Ледовитого океана была развернута Арктическая экспедиционная группировка сил Северного флота. В ее составе – большой противолодочный корабль «Вице-адмирал Кулаков», с которого осуществляется управление, большой десантный корабль «Александр Оtrakовский», спасательное буисирное судно «Алтай» и танкер «Сергей Осипов».

В рамках учений Арктической экспедиционной группировки Северного флота пред-

стоит решать задачи по обеспечению военной безопасности объектов береговой инфраструктуры Арктического побережья, защите объектов морской экономической деятельности и стратегических коммуникаций с учетом современного характера вооруженной борьбы на море.

В ходе практических действий Арктической группировки планируется изучить возможные районы боевых действий, условия применения сил флота, оружия и технических средств в Арктической морской зоне, а также провести совместные специальные операции по изоляции районов действий террористов, их блокированию и уничтожению.

На Балтике

Более 30 кораблей и катеров, а также суда обеспечения Балтийского флота 10 сентября покинули пункты своего постоянного базирования и вышли в назначенные районы Балтийского моря для выполнения практических задач стратегических командно-штабных учений «Океан-2024».

В соответствии с планом учений боевым кораблям в составе тактических групп предстоит отработать задачи по предна-

значению – противолодочной и противовоздушной обороне, противоминному обеспечению, а также выполнить ракетные и артиллерийские стрельбы по различным типам мишеней, имитирующим морские и воздушные цели.

В Балтийском море действуют большие десантные корабли, корветы, малые ракетные и противолодочные корабли, тральщики и ракетные катера, подводные лодки, а также различные суда вспомогательного флота.

Под палиющим солнцем на Каспии

В рамках стратегических команно-штабных учений «Океан-2024» в море вышли и корабли Каспийской флотилии. Они выполняют задачи по уничтожению надводных и воздушных целей условного противника.

В акватории Каспийского моря задействовано более 30 боевых кораблей и судов обеспечения вспомогательного флота. В их числе – ракетный корабль «Дагестан», малые артиллерийские корабли «Астрахань» и «Волгодонск», малые ракетные корабли «Великий Устюг», «Град Свияжск» и «Углич», базовые тральщики «Магомет Гаджиев» и «Герман Угров», противодиверсионные катера и речевые тральщики.

В первый день учений группировка противоминных кораблей в составе базовых и речевых



Фото: Департамент информации и массовых коммуникаций Минобороны России

Обстановка в приграничье Враг будет разбит

Подразделения группировки войск «Север» при поддержке армейской авиации и огня артиллерии отразили контратаку противника в направлении населенного пункта Апанасовка и сорвали попытки атак в направлении населенных пунктов Черкасская Конопелька, Борки и Фанасеевка. ВСУ потеряли до 30 человек убитыми и ранеными. 10 военнослужащих взяты в плен, уничтожены два танка, боевая бронированная машина и шесть автомобилей.

Ударами авиации, огнем артиллерии и действиями войск нанесен поражение скоплениям живой силы и техники 22-й, 41-й, 61-й и 115-й механизированных, 17-й танковой, 80-й, 82-й и 95-й десантно-штурмовых бригад ВСУ и 1-й бригады президента, а

также 101-й, 103-й, 106-й, 107-й и 129-й бригад территориальной обороны ВСУ в районах населенных пунктов Ахтырка, Белополье, Битица, Глухов, Семеновка, Степановка, Сумы, Свесса, Песчаное, Павловка, Пустогород, Радянское, Россосхи, Раки и Ямполь.

За сутки потери ВСУ составили: более 350 военнослужащих и 13 единиц бронетехники, в том числе три танка, три бронетранспортера, семь боевых бронированных машин, а также артиллерийское орудие, две пусковые установки реактивных систем залпового огня и 19 автомобилей.

Операция по уничтожению формирований ВСУ продолжается.



Никита Хрущев и американский фермер Родзэлл Гарст на фоне последнего в Айове 23 сентября 1959 г. Американец сумел убедить Хрущева начать массовое разведение кукурузы в СССР. Долгосрочные последствия этого ныне всем известны...

AP/TASS

Сегодня в номере «Советской России»
читайте наше приложение к газете

«УЛИКИ»

Борис ОСАДИН

О ФИЗИКАХ
БЕЗ ЛИРИКИ

В.Ю. КАТАСОНОВ

«ДВЕ БОЛЬШИЕ
РАЗНИЦЫ»

Жанна ШВЫДКАЯ

ОТ ЛЮБВИ – ДО НЕНАВИСТИ

Ю.Т. АРТЕМЬЕВ

ВРЕМЯ БИТЬ В НАБАТ

Сергей МИХАЛКОВ

ШПИОН

По итогам выборов

НЕОБХОДИМ ПОЛНЫЙ ОТКАЗ ОТ ДЭГ

Член Московской городской избирательной комиссии с правом решающего голоса, секретарь МГК КПРФ Николай Борисович ГЕРАЩЕНКО в своем особом мнении выразил несогласие с решением Мосгоризбиркома об установлении общих результатов выборов депутатов Московской городской Думы восьмого созыва 8 сентября 2024 года.



Н.Б. Геращенко, секретарь МГК КПРФ

Фото: kprf.ru

В качестве обоснования собственной позиции он сделал упор на нарушение принципа всеобщего и равного избирательного права, гарантированного Конституцией Российской Федерации и положениями пункта 1, статьи 3 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

Прежде всего Н.Б. Геращенко сделал акцент на введение не предусмотренной законодательством нормы, обязывающей избирателей заблаговременно и в определенные сроки давать заявление об отказе от участия в электронном и в дистанционном электронном голосовании. Это существенно ограничило возможность голосовать бумажными бюллетенями.

Данное обстоятельство побудило граждан России только прийти на избирательный участок узнать о необходимости подачи заявления об отказе от участия в выборах либо утрату возможности избирателей выразить собственное волеизъявление на выборах.

Согласно в ходе специальной операции они самоопровергли сражаются в самых горячих точках на линии боевого соприкосновения, нанося сокрушительные удары по противнику, эффективно уничтожают его военные объекты и инфраструктуру, действуют смело и профессионально. Они настоящие герои.

Хочу подчеркнуть: мы продолжим укреплять наш Военно-Морской Флот, включая его стратегическую ядерную составляющую. Будем системно и всесторонне развивать все виды и роды войск, наращивать их ударные возможности, совершенствовать подготовку корабельных экипажей, береговых и авиационных частей с учетом реального боевого опыта, делать все необходимое для надежной защиты России и наших граждан, для сохранения стратегической стабильности и баланса сил в мире.

Желаю участникам учений успешного решения поставленных задач. Удачи!

В заключение Николай Геращенко пришел к выводу о целесообразности отказа от дистанционного электронного голосования до момента, пока эта процедура не будет полностью соответствовать высоким стандартам избирательной системы, ключевым положениям Конституции и выборному законодательству.

Пресс-служба МГК КПРФ

Особое мнение Н.Б. ГЕРАЩЕНКО
публикуется на 2-й стр.



www.ijerpi.org

Давите отклики на актуальную тему

УЛИКИ

- Гляди, и здесь твои следы, —
Сказали мы тогда:
- Ты умертвить хотел сады,
Пески оставить без воды.
Без хлеба — города.
Ты в нашу честную семью
Прополз гадюкой злой,
Ты предал родину свою,
Мы видим ненависть твою,
Фашистский облик твой!
Ты занимался грабежом,
Тебе ценой любой
Твои друзья за рубежом
Платили за разбой.
Чтоб мы спокойно жить могли
Ты будешь стерт с лица земли
Есть в пограничной полосе
Неписаный закон;
Мы знаем всё, мы знаем всех

И он ответил: «Нет».
Мы указали на мосты,
На взрыв азотной кислоты,
На выключенный свет,
И мы спросили:
- Это ты? -
И мы сказали:
- Это ты. -
Но трус ответил: «Нет».
Кто я, кто ты, кто он?
Чтоб в нашу честную семью
Не проползли враги,
Будь зорче! Родину свою,
Как око, береги!
Будь рядовым передовым,
Бойцом,
Чекистом,
Часовым!

Журнал «Мурзилка». 1937 год. №11

«Советская Россия», г. Москва, ул. «Правды», д. 24, стр. 4.
Тел.: 8 (499) 257-53-00. Для писем: 127137, г. Москва, а/я 56. E-mail: soyross@aha.ru

Pycckaa apmna bo llpboe. Herero hapap he mor
otcitorab. Cjeneraai Ctaanu. Utihero ke hejhooab?

JO HEBBON - HEART

Kahaa Umbrella

ПЕРВАЯ ЛИНИЯ СГИБ

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ

УЛИКИ

№ 179 ◆ 12 сентября 2024 г.

A black and white photograph of Nikita Khrushchev, the First Secretary of the Communist Party of the Soviet Union, during his visit to the United States in 1959. He is shown from the chest up, smiling broadly, holding two large ears of corn in his hands. He is wearing a dark suit jacket over a white shirt. In the background, a crowd of people, including several men in suits, are visible, some looking towards the camera. The setting appears to be an outdoor event or exhibition.

КУКУРУЗНЫЙ «ОСКАР» – НИСПРОВЕРГАТЕЛЮ

Борис ОСАДЦЫ

О ФИЗИКАХ БЕЗ ЛИРИКИ

В.Ю. КАТАСОНОВ

«ДВЕ БОЛЬШИЕ РАЗНИЦЫ»

Жанна ШВЫДКА

ОТ ЛЮБВИ – ДО НЕНАВИСТИ

Ю.Т. АРТЕМЬЕВ

ВРЕМЯ БИТЬ В НАБАТ

Mekhly pəəphən̄ c̄tanc̄nkoñ n̄ coñon̄ «Abe 60ñpñne pəəññp̄i»

B.I.O. KATACOHOB, npofoeccop

—YJNKN—

14 **УЛИКИ**

Его книга «Антимозг» была написана в 2012 году, то есть достаточно давно. За это время он мог продвинуться дальше в своих исследованиях и мог бы рассмотреть следствия социального характера, вытекающие из поглупления школьников. С этой целью просмотрел в интернете большой ролик с его последними научными результатами и был удивлен тем, что он не продвинулсь вперед ни на шаг. Это меня весьма удивило. Но без причин ничего не бывает. А причина заключалась в способе его мышления. Оно было психологическим, статичным, то есть способным лишь к констатации фактов и непосредственных связей между фактами, которые у психологов именуются мотивациями. Таков типичный способ мышления всех представителей западной науки. На это обратил внимание Э. Гуссерль в 1910 году в трактате «Кризис европейских наук». А в 1935 году вернулся к этой теме и сказал, что, если Европа не преодолеет этот кризис в теории познания, она вернется к Средневековью. Верность его прогноза доказывается современными гендерными извращениями в европейских странах.

песких странах.

Итак, налицо кризис как российской, так и западной науки, с позиций которого причина массовых заболеваний школьников выглядит неразрешимой загадкой.

для перевозки пассажиров и грузов.

A composite image showing two young boys on a city street. On the left, a boy with dark hair and a grey t-shirt is riding a kick scooter. On the right, a boy with light hair and a black t-shirt is standing with his hands in his pockets. The background shows a city street with buildings, a car, and other people walking. The image is used to illustrate the text about the impact of modern education on children's health.

А что мы имеем сегодня? Официальные данные в этом отношении выглядят не только удручающими, а просто катастрофическими. (Казань, 29 мая, «Татар-информ», Лилия Маркелова: <https://tatar-inform.ru>)

Город Озерск (ранее Челябинск-65, еще раньше Челябинск-40) был создан на Южном Урале, в 80 километрах на север от Челябинска, в регионе с достаточно развитой инфраструктурой, а в 15 километрах от него были заложены последовательно три основных производственных объекта «Маяка»: промышленный реактор (объект «А»), радиохимический объект «Б» и химико-метал-

исследований в Атомном медленнотепловом ядерном объекте «Б». В сентябре 1945 г. начали рыть котлован под объект «А». К этому времени на строительстве объекта работало около 70 тыс. человек. По данным американского ЦРУ, к 1950 г. в советской атомной программе общая численность занятых составляла от 330 тыс. до 460 тыс. человек. Создавался комбинат «Маяк» отнюдь не гладко.

Особо следует назвать медленно протекающие радиационные катасстрофы. Помимо ядерных взрывов, в 1950-х гг. на озере Карабаше произошли радиационные аварии, связанные с выбросом радионуклидов в атмосферу. Одна из них произошла 15 марта 1957 г. Было выброшено 20 млн кюри, из которых 18 млн осели вокруг хранилища, а 2 млн кюри образовали Восточно-Уральский след.

Наконец, третья из челябинских радиационных катастроф (1967 г.) связана с ветровым переносом радионуклидов с обсохшей береговой полосы озера Карабаш. Всего было разнесено нуклидов с активностью 0,6 млн кюри. Загрязнению на площади 2700 квадратных километров подверглись 63 населенных пункта. В настоящее время на озере Карабаш

тасстрофы. Первая из них – сброс предприятием «Маяк» неочищенных радиоактивных отходов в реку Течу в 1949-51 гг., а из нее – в речную систему Исеть – Тобол – Северный Ледовитый океан.

За 40 лет радиационному воздействию подверглись 124 тыс. человек, из них 28 тыс. проживающих по берегам реки Течи в Челябинской и Курганской областях. На самом «Маяке» за 40 лет деятельности

чай, где захоронено 120 млн кюри радионуклидов, снова развивается тревожная обстановка.

Один из авторов цитируемой монографии (Э. Отрошенко) в память об опаленных в борьбе напишет:



Академик Академии наук СССР, директор Института атомной энергии Игорь Васильевич Курчатов выступает на XXI Съезде Коммунистической партии Советского Союза. Фото сделано 3 февраля 1959 г.

Василий Егоров, Владимир Савостьянов/ТАСС

О физическом шпионаже

Историю разработки советского ЯО невозможно представить без усилий советской разведки. В уже упомянутой монографии (в статье академика Юлия Харитона, которого можно назвать одним из «отцов» советского ЯО) читаем: *за обширную информацию, которую передавал для советских физиков Клаус Фукс (немецкий антифашист и советский разведчик), весь советский народ должен быть ему глубоко благодарен. (В СССР эта помощь, как и всё связанное с деятельностью НКВД, держалась в секрете.)* В 1942 году

В марте 1943 г. советский разведчик Квасников вместе с семьей прибыл в Нью-Йорк для налаживания связей с учеными-атомщиками, работавшими тогда в Лос-Аламосе и Чикаго. Именно Квасникову Клаус



Владимир Веленгурин/ © АО «ИД «Комсомольская правда», kpmedia.ru

Якутские бойцы СВО самоотверженно сражаются с укронацистами

Я на войне, и мне уже не страшно. Снаряды рвутся вперед, свист пуль, орудийный вой. Смотрю в глаза ребят, которые отважны, Плечом к плечу со мной Идут на этот бой. Как много в душах их и доблести, и чести. Как много воли, что дает им сил. Пройти весь путь к плечу. Но вместе! Чтобы больше нас никто не победил...

Сергей ШАНЧЕВ

Лидер коммунистов Якутии Виктор Губарев, поддерживавший постоянную связь с бойцами-якутянами, сражавшимися на передовой линии специальной военной операции, в первую очередь с ребятами-коммунистами, на днях сообщил тревожную новость – ранен командир десантно-штурмового отделения Анатолий Потеруха, с недавних пор – первый секретарь Алданского райкома КПРФ.

Анатолий Потеруха с ребятами из своего отделения, сбрав, сколько было, продуктов, привезли им. «Мы часто делимся с местными личным добыванием. Это наши люди, соотечественники, хотя режим Бандеры и считает эти земли и граждана своими. Но все равно постоянно их обстреливают и никакой гуманитарной помощи не оказывают, так же, как и Донецку, и многим другим населенным пунктам», – поведал Анатолий.



С боевыми товарищами на передовой

Весть после боя в далекую Якутию

КУРСКАЯ РАНА АЛДАНСКОГО ВОЖАКА

...О Толе, как и о многих наших бойцах-якутянах, не раз писали «Советская Россия». Читатели газеты, наверное, помнят одну из этих статей – «Баба Гали с передовой», где наш герой поведал о 80-летней бабушке, проживающей в не- скольких километрах от зоны боевых действий. Помните, она, маленькая сухонька бабуля, в молчании пережившая Ленинградскую блокаду, всю жизнь работавшая медиком, наотрез отказывалась от эвакуации: «Лучше ребятам буду подавать патроны».

Серебробыльский парень, искренне жалея ее, бабу Гали, единственную жительницу села Н, разрушенного войной на 99 %, со своими бойцами, приезжая сюда в краткосрочный отпуск, привозил дрова, продукты питания и воду. Действительно, как бедняжка выживала без электричества, воды, а главное – под угрозой обстрела?! По словам Анатолия, у нее, кроме козы и двух козлят, никого и ничего не было...

Крайне редко выпадают мгновения, когда получается пообщаться с нашими товарищами Анатолием Потерухой, – говорит Ольга Челядинова, возглавлявшая с мая с.г. Алданский район КПРФ. – Анатолий из Алдана уехал в зону боевых действий 26 сентября 2022 года, получив повестку из военкомата буквально накануне. О тяготах и трудностях военной жизни он никогда не рассказывал. И каждый раз на вопрос: «Как дела? – всегда с присущим ему оптимизмом отвечает: «Все хорошо!»

– Думаю, даже и не стоит представлять, какие ужасы умаливаются и скрываются за этими двумя словами! – продолжает голубоглазая красавица Ольга Николаевна. – Но нужно знать нашего Толю, чтобы понимать, что никогда не станет жаловаться и обличающей на собеседника тяжелые будни солдата.

Анатолий нынче еще в начале августа рассказал ей по телефону о людях, которых они, бойцы, случайно обнаружили

– Сложно представить, как выживают люди в условиях постоянно нахваченной над их головами угрозы. И лишь появление таких ребят, как Анатолий и его товарищи, вселяет в них веру в завтрашний день, – дальше развивает свою мысль Ольга Челядинова.

Сознавшись с Анатолием Александровичем, находящимся на лечении в Центральном госпитале имени Вишневского в Москве, узнала, при каких обстоятельствах он получил ранение. Вот что он сообщил:

– Наше десантно-штурмовое отделение, состоящее из восьми человек, перебросили на курсое направление, как и других бойцов. Бой завязался в одной из лесополос, где закрепились фашисты. Ствольная артиллерия противника использовала против нас кассетные боеприпасы. Плюс строчил пулемет, – заметил Анатолий. – Оставшиеся ребят неподалеку, я, минуту 20 прыгая из ямы в яму, долго не задерживаясь на одном месте из-за драки, преследуя ребят по пятам, все-таки сумели связаться со рации с нашими артиллеристами и сообщили координаты окопавшихся врагов. Вскоре раздались мощные артиллерийские ответные удары с нашей стороны, и укрофашисты уничтожили.

В ходе этого боя кассетная бомбочка все-таки достала меня. Порция снаряда попала в поясницу, но, слава Богу, не задела позвонки, также ранение получил в левую руку и предплечье, с боку пуль попала в грудную клетку...

– Анатолий, Вы в своем первом письме из зоны СВО соратникам писали, что с Вами воюют еще 16 алданцев. Вы сразу договорились, что будете поддерживать порядок и чистоту везде, чтобы всем было более-менее комфортно. Главное, счitalи Вы, – не впадать в историку, не пытаться, а сохранять позитивный настрой и уверенность...

– Действительно, вначале нас было 16 алданцев. За два года боевых действий, независимо от нас, внесены корректировки. Трое

десантников, которых врачи поставили серьезный диагноз, доверили Анатолию Александровичу высокий пост первого секретаря райкома КПРФ не из-за отсутствия других достойных кандидатур, а, наоборот, их там предостаточно, ведь Алданская районная партийная организация считается одной из самых сильных в Республике Саха (Якутия).

Достаточно вспомнить якутские публикации «Советской России». Так, вся страна прекрасно знает заслуженного учителя школы РСФСР, кандидата педагогических наук, народного депутата республики VI созыва Розу Солнышкуну, которая долгие годы возглавляла правофланговый район алданских коммунистов. Она активно боролась и борется, требуя от владык золотодобывающей компании «Полюс Алдан» прократить грабить природные и сырьевые ресурсы государства; остановить жесткие разборки и пресловутые протестующие.

Кроме того, установить рабочим достойную зарплату, а не снижать ее; предоставлять рабочие места коренным жителям, а не беспривы вахтовикам-мигрантам из-за пределов страны. Как никто другой энергично бьется за чистоту рек Амга и Алдан... Разве можно все дела Розы Васильевны пересказать?!

Учителя и директор школы №6 города Томмота – Геннадий Мулдунян, энергично привлекающий население к шитью военной формы участникам СВО, сбору денег на приобретение автомашин, дронов для бойцов. По инициативе коммунистов Мулдунянова жители Алдана плетут маскировочные сети не только для бинтажей и боевой техники, но и для пехотинцев. И все разных размеров. Есть зимний вариант сетки, он – белого цвета, а есть вариант под названием «Весна и лето». И материал для сеток подбирают не простой, а легкий, чтобы вода скатывалась с него. Для сеток шьют специальные мешки с

рассчетом, чтобы положить туда лекарства, перчатки, теплую белье, носки и прочие мелкие нужные вещи.

Могли бы справиться с отважтвенностью должности первого секретаря райкома партии и заслуженный учитель школы Якутской АССР Мария Петровна Карпова; железнодорожник Терентий Владимирович Карманов, нынче закончивший Дальневосточный государственный университет имени Петра Великого, а также Анатолий Анатолиевич Потеруха, который, к слову, из самых сильных в Республике Саха (Якутия).

Достаточно вспомнить якутские публикации «Советской России». Так, вся страна прекрасно знает заслуженного учителя школы РСФСР, кандидата педагогических наук, народного депутата республики VI созыва Розу Солнышкуну, которая долгие годы возглавляла правофланговый район алданских коммунистов. Она активно боролась и борется, требуя от владык золотодобывающей компании «Полюс Алдан» прократить грабить природные и сырьевые ресурсы государства; остановить жесткие разборки и пресловутые протестующие.

Коммунисты-алданцы

оказали

высокое

доверие

своему

товарищу

Потерухе,

избрал его своим лидером, за его мужество и храбрость, проявленные на передовой линии фронта, и чтобы, как мне кажется, еще выше поднять его боевой дух.

Однажды, что

встречалась

с ним

Потерухой

и

он

сказал

мне

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–